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NEOBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV 
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SPOŠTOVANI STARŠI IN UČENCI! 
 
 
 

S šolskim letom 2020/21 se nadaljuje možnost izbire neobveznih izbirnih predmetov v drugi 

triadi. Šola mora učencem obvezno ponuditi pouk tujih jezikov. Poleg tega pa lahko ponudi 

še umetnost, šport, računalništvo in tehniko. V šolskem letu 2020/21 OŠ Kanal učencem 4., 

5. in 6. razreda ponuja sledeče predmete: 
drugi tuji jezik – italijanščina 

 

šport 
 

tehnika (samo za bodoči 4. in 5. razred) 
 

 

Učenci lahko izberejo največ dve uri pouka neobveznih izbirnih predmetov tedensko. 
 

Učenec tako lahko izbere drugi tuji jezik, lahko pa enega ali dva izmed preostalih predmetov. 
 
 

Učenec lahko vsako leto zamenja neobvezni izbirni predmet, če to želi, lahko pa svoje znanje 

pri istem neobveznem izbirnem predmetu nadgrajuje in poglablja v vsem obdobju, torej od 

4. do 6. oz. 9. razreda (tuji jezik). 
 
 

Neobvezni izbirni predmeti se ocenjujejo. Zaključne ocene se vpišejo v spričevalo. Prisotnost 

učenca pri neobveznih predmetih se obravnava enako kot pri obveznih predmetih, vsako 

odsotnost pa morajo starši opravičiti. 
 
 

Učenci bodo prijavnice prejeli v šoli. Izpolnjene morajo oddati razredničarki najkasneje do 
23. 3. 2020. 

 

V knjižici je beseda učenec uporabljena kot splošna oznaka tako za učence kot za učenke. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



2 
 

ITALIJANŠČINA 

 

Pri neobveznem izbirnem predmetu italijanščina učenci postopoma pridobivajo znanje 
italijanskega jezika. Sprva ob igri, gibanju, branju in poslušanju preprostih besedil nezavedno 
pridobivajo novo besedišče in znanje slovnice. Kasneje učenci sami sestavljajo krajša 
uporabna besedila (čestitko, pismo, opis ipd.), plakate in PowerPoint predstavitve, 
spoznavajo italijansko glasbo, literaturo, kulturo in stereotipe o naših sosedih. 

 

Predmet je namenjen učencem, ki želijo postopoma spoznati osnovno besedišče in 
sporazumevalne vzorce italijanskega jezika ter kažejo zanimanje za tuje jezike. 
 

Cilji predmeta: 
Učenci:  

o s poslušanjem, branjem, pisanjem in govorjenjem razvijajo osnovno sporazumevalno 
zmožnost v italijanskem jeziku 

 
o se usposabljajo za govorne in pisne stike, za razumevanje in dajanje informacij v 

italijanščini 
 

spoznavajo podobnosti in razlike med slovensko in italijansko kulturo 
 

vzpostavljajo pozitiven odnos do učenja tujih jezikov  
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RAČUNALNIŠTVO 
 
Učenci se naučijo ukazovati računalniku, sestavljati programe, izdelovati igrice in razmišljati 
na poseben, računalniški način. 
Predmet je namenjen ustvarjalnim in radovednim učencem, ki jih zanima spoznavanje 
temeljev računalništva. 
 
Cilji predmeta:  
Učenci:  

• računalnik uporabljajo na aktiven in ustvarjalen način in ne le za igro  

• spoznavajo različne storitve na internetu  

• spoznavajo glavna varnostna priporočila v omrežjih in omrežni bonton  

• pridobivajo znanja, potrebna za celo življenje  

• spoznavajo strategije reševanja problemov  

• razvijajo sposobnost sodelovanja v skupini  

• razvijajo kreativnost, ustvarjalnost, natančnost in logično razmišljanje  

• krepijo pozitivno samopodobo  

• izdelujejo igrice, zgodbe, animacije …  
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ŠPORT 
 

 

Neobvezni izbirni predmet šport prinaša vsebine, ki morajo biti prisotne v vsakodnevni vadbi 

otrok in so zasnovane tako, da spodbujajo razvoj ključnih gibalnih sposobnosti, vodijo k 

uravnavanju telesne teže in razvijajo pravilno telesno držo. Vključene so tudi tiste vsebine, ki 

jih redni pouk športa ne vključuje (rolkanje, cirkuške spretnosti, dejavnosti na snegu ...). 
 
 

Predmet je namenjen učencem, ki imajo radi šport in jim obvezni program športa ne 
zadošča. 

 

Cilji predmeta: 
 

Učenci: 
 

s pomočjo kakovostne, dovolj intenzivne in varne športne vadbe izboljšujejo svojo 
gibalno kompetentnost, tako da: 

 

o so ustrezno gibalno učinkoviti glede na svoje značilnosti in stopnjo biološkega 
razvoja 

 

o usvojijo nekatere nove spretnosti in znanja, ki jim omogočajo varno in 

odgovorno sodelovanje v različnih športnih dejavnostih pri pouku in v 

prostem času 
 

o razumejo pomen vsakodnevnega gibanja in športa ter njunih vplivov na 
oblikovanje dejavnega življenjskega sloga  
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TEHNIKA 
 
 

Izbirni predmet tehnika omogoča pridobitev in povezovanje znanj o tehnoloških lastnostih 
materialov ter gradiv, o delovanju naprav in njihovih tehničnih zakonitostih. 
 

Učenci se soočijo s »proizvodnim procesom« od zamisli, načrtovanja, izdelovanja, uvajanja 

izboljšav ter vrednotenja. Pri praktičnem delu se naučijo rokovanja z orodjem, pripomočki in 

stroji. Posebej so pozorni na varnostne ukrepe. Ob samoiniciativnosti, ustvarjalnosti in 

inovativnosti učenci razvijajo delovne navade in odgovornost ter umske, senzorične in 

psihomotorične sposobnosti. Zaradi narave predmeta je predvidena fleksibilna izvedba – 

posamezne ure bodo izvedene strnjeno. 
 

Predmet je namenjen učencem, ki radi raziskujejo, preizkušajo, izdelujejo. 
 

Cilji predmeta: 
 

Učenci: 
 

razvijajo ideje za lastne izdelke, jih skicirajo in narišejo ter z uporabo ustreznega 
orodja, pripomočkov in strojev tudi izdelajo 

 

izvajajo različne obdelovalne postopke (merjenje, zarisovanje, rezanje, žaganje, 
vrtanje, brušenje, upogibanje, spajanje, sestavljanje, barvanje…)  

navajajo se na natančnost pri delu in varnost ter urejenost delovnega mesta  

ugotavljajo lastnosti gradiv  

raziskujejo delovanje tehničnih naprav  

oblikujejo pozitiven odnos do tehnike ter varčevanja z gradivi in energijo  
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Pripravili strokovni delavci OŠ Kanal. 
 

Viri slik: svetovni splet 
 
 
 
 

 


